»9¢ ,0€ 0L /6 o0€ oll
JE T FY 52 o2 A5 1Y 62 O olL
#SE /12 061 «52 ol2 252 o6 A5 2€ oS R AT
B.02cSL | WO BLaLY g+ 4 j d » -
(g -»)a/s g-2 g 2 ‘06 ‘a)j9qey yusnfes 8 eyejdwio)
=6 9¢€ o¥81 =4 1,9t 2% .90¢C 'S¢
=£1,41,02 9% = €180 LT o61 "¥2
W2 o€2 /5 a9 =¥ ,0€ Y€ o001 =9:,2[ 52 ol§ €2
= 1,29 LE 68 =61 ,02 5% 02l ‘22
#5€ 12 6T ST oL2
=0T X ,L 6T olC =21 X ,01 51 oL "12
408 2L oSE A2 LE oST =09 X LT ,8€ otY =¥ X L€ 21 o965 '02
1 =GX,0L ,12:6 =% X ,9 2% 05 61
(g +0)s/2 g+2 d 2 62 =€ X 0¥ 5291 =2 X ,6 12021 '8F
b QMN sON OQM ey %Mﬂ OOQ - tm.ﬁ sQN oh = \ﬂN Ohm .\..h
_ =,2% 6 c0€ = ,19 06 = ,6C o¥E = 4,29 056 9T
sm ocm ' co.ﬁ = %Vﬂ swm ONN —! s\*m sNH O*M = \sﬂN \mm OVM 5 t@ﬁ ‘g Oﬂm .mﬂ
=2 0F 5T — 81 0% o5% = ,2€ 21 o02 — ,L¥ o62 '¥1
7,02 ob JOE ol = 28 ;85 ol¥ — 16 Y€ 025 = 0% 2L o82 — 16 ,2€ o5L "ET
WOL 2T o6 a5 oL ob = 86+ ,2€ EL + o6E = ,19 o0 + ,L £6 o¥ + o0EL ‘T
= 0T L% o61 + ,L¥ o52 = L€ 25+ ,[C 8BE 'IT
¢t 02 m 0 ‘97 { = &% o165 + T o¥¢ = ,I¥% ,5€ + ,86 ,5% .6 0T
24 . =6 6T o£T + ,99 LT o¥C =1 ,2€ 61 + .66 87 H5°6
= ,52 ,e1 o0€ + 9T ,6¥ o091 =91 2§ o6% + ,12 ,2¢ o288
)T AT R "1zysas9 Puanbes jou ajep wwopzesado 9) nhiasy
wlé S o 176 o ol D
\NN 08 utﬂ sNﬂ Oﬂ u&Qﬁ \ﬁﬁ ONN -N
7,81 o8 #0120 o9 ol /52 e6E #51 oEL 12 o1 W0¥ oIT 'O
W81 12 “E2o81 16,500 'S
1 .87 ol wEL of #6 51 091 W9 L 0L 161,12 o51 2WOL .6 cE ¥
A-g+ 1 d 0 "1Z11ese [Juanbas U ajep ansjw 3) 2A0IBLUL DULPIO L RIUN,JJRU PRPLY
i ~ v ¥ ¥ 3 ‘L2 y
sgm ONM ioom s@* O@ tmh ~8 ow
Ihﬂﬂ omv ioﬁﬂ \MW Omﬁ . 20 sﬂh Om.ﬁ 4
O J.m @\B\w&o #0%E ST 2L 0L o8 : 'C w59 2T ol T

(Tied) 178WISIHOLYSSE [N




